



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Коряжмы задержан по подозрению в покушении на убийство несовершеннолетней

Вчера около 16 часов 30 минут в больницу с ножевым ранением спины госпитализирована 10-летняя девочка, которой телесное повреждение на улице в городе Коряжме причинил неизвестный мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п.п. «в», «и» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное из хулиганских побуждений).

В результате следственно- оперативных действий, проведенных совместно с сотрудниками полиции, по подозрению в совершении преступления задержан находившийся в состоянии алкогольного опьянения 44-летний неработающий житель города Коряжмы.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. Он пояснил следователю, что, находясь в состоянии алкогольного опьянения, хотел ударить ножом собаку, которая шла рядом с девочкой, а попал в ребенка.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели, назначены судебно-медицинские экспертизы.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1178088>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
